

Сведения
о результатах деятельности МКУ «ЕДДС» за 1-е полугодие 2013 года.

В соответствии с п.4 Указа Президента Российской Федерации от 28.12.2010 № 1632 «О совершенствовании системы обеспечения вызова экстренных оперативных служб на территории Российской Федерации» постановлением главы городского округа – город Волжский от 09.09.2011 № 1065-ГО создано Муниципальное казенное учреждение «Единая дежурная диспетчерская служба» городского округа – город Волжский Волгоградской области (далее МКУ «ЕДДС»), утвержден Устав.

В соответствии с требованиями Положения о ЕДДС муниципального образования, рекомендованного Правительственной комиссией по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности Администрации Волгоградской области (протокол №5 от 21.10.2011) утвержден план развития МКУ «ЕДДС» на 2012 год, разработана документация, определены основные функции и задачи, состав и структура, организована работа МКУС «ЕДДС» в режимах функционирования, как в повседневном режиме, так и при угрозе или возникновении чрезвычайной ситуации природного и техногенного характера.

За 1-е полугодие 2013 года в МКУ «ЕДДС» поступило: 202 информационных сообщений об угрозе возникновения ЧС природного и техногенного характера, резкого ухудшения погодных условий, связанных с гололедными явлениями, повышением температуры окружающего воздуха, ливнями, грозовым фронтом, ухудшения пожароопасной обстановки.

6584 обращения жителей городского округа – город Волжский за консультационными и другими вопросами, связанными с решением различных проблем, не требующих вмешательства руководства города.

Для содержания и развития материальной базы МКУ «ЕДДС» на 2012 год из бюджета городского округа – город Волжский администрацией города выделено 3 758 700 рублей.

Для выполнения возложенных на МКУ «ЕДДС» задач в здании администрации городского округа выделено помещение площадью 39,8 кв. метров.

Штатная численность составляет 12 человек, укомплектовано 8 человек, что составляет 67%. Для дежурной смены МКУ «ЕДДС» оборудовано два автоматизированных рабочих места.

Система оповещения:

Ежемесячно проводились проверки работоспособности технических средств оповещения региональной и муниципальной систем П-160 и П-164.

Через программно-аппаратный комплекс оповещения Спрут-Информ проведено 97 информационных сообщений о штормовых предупреждениях и неблагоприятных погодных явлениях связанных с высокой пожароопасностью.

Для организации своевременного обмена и сбора информацией в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций между МКУ «ЕДДС» и дежурно-диспетчерскими службами объектов экономики, расположенных на территории городского округа заключены соглашения по обмену информацией, имеется девять прямых телефонных линий с

потенциально-опасными объектами и объектами первоочередного жизнеобеспечения населения.

Организована профессиональная подготовка дежурно-диспетчерского персонала МКУ «ЕДДС» по программе утвержденной Главным управлением МЧС России по Волгоградской области.

В соответствии с графиком тренировок с ЕДДС муниципальных образований, ОГ Главного управления, ОГ ОФПС проведено 6 тренировок между МКУ «ЕДДС» и СОД ЦУКС ГУ МЧС России по Волгоградской области по информационному обмену и отработке документов, при угрозе или возникновении чрезвычайной ситуации природного и техногенного характера с подготовкой сведений формы 1-4/ ЧС.

Для обеспечения бесперебойной работы МКУ «ЕДДС» в случае отключения электроэнергии имеется резервный источник электроснабжения.

Директор МКУ «ЕДДС»

С.В. Авдеев